
      Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

        Σας ενημερώνουμε πως από την Δευτέρα 11.01.2021 θα ξεκινήσει και πάλι  η δια 

ζώσης λειτουργία της σχολικής μας μονάδας. Το ωρολόγιο πρόγραμμα (κανονικό και 

ολοήμερο)   καθώς και οι ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών/ μαθητριών 

παραμένουν το ίδιο ακριβώς όπως ήταν  το χρονικό διάστημα από την έναρξη του 

παρόντος  Σχολικού έτους 2020-21 και μέχρι τις 13/11/2020 όταν και έγινε η αναστολή της 

δια ζώσης λειτουργίας του Σχολείου και άρχισε η  τηλεκπαίδευση. 

        Σας υπενθυμίζουμε πως για τον περιορισμό της διασποράς του ιού SARS CoV-2 αλλά 

και για την εύρυθμη λειτουργία του Σχολείου μας τα παρακάτω: 

α. Τα παιδιά θα πρέπει να φορούν υποχρεωτικά  μάσκα προστασίας . Καλό είναι να έχουν 

επιπλέον μαζί τους τουλάχιστον  άλλη μία σε περίπτωση που χρειαστεί να γίνει αλλαγή της 

πρώτης μάσκας. 

β.  Να ελέγχετε το παιδί σας πρωί πριν ξεκινήσει για το  Σχολείο αν  νιώθει καλά  και να μην 
το στέλνετε στο  Σχολείο αν εμφανίζει κάποιο ή κάποια από τα συμπτώματα συμβατά με 
λοίμωξη Covid-19 (πυρετός, βήχας, δυσκολία στην αναπνοή, μυαλγίες, ρίγος,  
πονοκέφαλος, καταβολή δυνάμεων, δυσκαταποσία, απώλεια γεύσης ή και οσμής, 
ναυτία/έμετος, ρινική καταρροή/συμφόρηση,  κοιλιακός πόνος, διάρροια). Στην περίπτωση 
που το παιδί θα χρειαστεί να απουσιάσει,  οι γονείς  θα πρέπει να ενημερώσουν  το 
Σχολείο στο τηλέφωνο 2666051505 ή τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό της τάξης τους και η 
επιστροφή του στο Σχολείο θα γίνει μόνο ύστερα από έγκριση του παιδίατρου. 
γ.   Δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων στο χώρο του Σχολείου και θα πρέπει οι γονείς 
που  μεταφέρουν μόνοι τους τα παιδιά στο Σχολείο, για την αποφυγή συνωστισμού, να 
παραμένουν μέσα στα αυτοκίνητά τους τόσο κατά την προσέλευση όσο και την 
αποχώρηση των μαθητών . 
δ. Τα παιδιά θα πρέπει να φορούν καθημερινά  βαριά ρούχα γιατί προβλέπεται τακτικός 
αερισμός των αιθουσών διδασκαλίας πριν την έναρξη, στα διαλείμματα αλλά και κατά τη 
διάρκεια των μαθημάτων ( προβλέπεται άνοιγμα των παραθύρων τουλάχιστον 5 λεπτά ανά 
20λεπτο ή μια φορά κατά την διάρκεια της 45λεπτης ώρας διδασκαλίας).  
ε. Οι  γονείς των  μαθητών που χρεώθηκαν από το Σχολείο ηλεκτρονική συσκευή ( τάμπλετ) 
για τις ανάγκες τηλεκπαίδευσης είναι υποχρεωμένοι  να την επιστρέψουν  ύστερα από 

συνεννόηση με το Σχολείο ( τηλ. 2666051505).         
                                                                              

                                                                                             

 
 

 


